



ПРОЕКТ «Игрушка «Киндер сюрприз»»



Авторы проекта:

Бойчук Т.В., Бабкина Е. А.

Тип проекта:
Творческий,
фронтальный,
краткосрочный

АКТУАЛЬНОСТЬ РАЗРАБОТКИ И РЕАЛИЗАЦИИ ПЕДАГОГИЧЕСКОГО ПРОЕКТА:

В процессе игровой деятельности ребенок познает мир, учится общаться и договариваться, ценить и любить прекрасное, становится смелее и выносливее. Огромное место в этом виде деятельности занимает игрушка. При помощи нее ребенок самовыражается, получает возможности для реализации своих потребностей, может проявить себя как организатор или подчиненный. В современном мире развлечений немаловажное место занимает забавная сладость – киндер сюрприз. Ведь что может быть большей радостью для ребенка, чем, зажав в руке заветное шоколадное яйцо, трясти его, прислушиваясь к звуку: «Что же там внутри?». А потом, поедая молочный шоколад, собирать из нескольких частей, как конструктор, игрушку. Или, если игрушка цельная и коллекционная, вообразить, как соберешь всю коллекцию и украсишь ею самую заметную полочку в доме, расставив фигурки так же, как их расположили создатели на вкладыше. А, если такая игрушка уже была, то прикидывать, с кем же можно удачно поменяться. Или оформить театральный уголок «Киндер сюрприза» в групповой комнате детского сада, а упаковку использовать для разного вида экспериментальной деятельности и для развития мелкой моторики рук.

Цель проекта:

Создать условия для эмоционально –
познавательного развития
воспитанников через совместную
творческую деятельность детей и
взрослых

ЗАДАЧИ:

создать единую команду детей и взрослых по реализации проекта, развивать игровые, познавательные, сенсорные, речевые способности, учитывая индивидуальные и возрастные особенности ребенка; овладевать образно – игровыми и имитационными движениями; формировать у ребенка эмоционально – эстетическое и бережное отношение к игрушкам.

Предполагаемые результаты:

- Выставка-презентация;
- альбом «Из истории киндер сюрприза»;
- фотоархив;
- виртуальный архив;
- выставка рисунков.

ПЛАН РАБОТЫ ПО РЕАЛИЗАЦИИ ПРОЕКТА

| № | Этап | Цель | Участники |
|----|---|---|-----------------------------|
| 1. | Занятие познавательного цикла для детей и родителей «Из истории киндер сюрприза» | Расширять и обогащать представления участников проекта о киндер - игрушке; развивать эмоциональное взаимодействие с воспитанниками и их семьями | Воспитатели, родители, дети |
| 2. | Подготовка к выставке киндер игрушек (сбор) | Способствовать возникновению интереса и желания у детей и взрослых участвовать в оформлении выставки | Воспитатели, родители |
| 3. | Разучивание новой подвижной игры «Заводные игрушки» | Вызвать у детей желание изобразить какую-либо игрушку при помощи движений, эмоций | Воспитатели, дети |
| 4. | Беседа с детьми «Мой любимый киндер» | Вызвать у каждого ребенка желание поделиться своими эмоциями и впечатлениями со взрослыми и сверстниками | Воспитатели, дети |
| 5. | Выставка – презентация игрушек | Вызвать у детей чувство гордости за совместную деятельность с родителями и воспитателями | Воспитатели, родители, дети |
| 6. | Выпуск альбома «Из истории киндер сюрприза» | Способствовать возникновению у воспитанников устойчивого интереса к игрушкам, расширение кругозора | Воспитатели |
| 7. | Совместная творческая деятельность детей и родителей (рисование любимой киндер игрушки) | Способствовать развитию умения передавать задуманные образы в рисунке; способствовать освоению детьми различных приемов рисования | Воспитатели, дети, родители |

Занятие познавательного цикла для детей и родителей «Из истории киндер сюрприза»



- * « Киндер Сюрприз» - он же «Шоколадное яйцо», он же «яйцо с сюрпризом» - кондитерское изделие, состоящее из двух слоев шоколада, в форме яйца. Внутри находится пластиковый контейнер, который, в свою очередь, содержит небольшую игрушку.
- Общий вес яйца приблизительно 35 граммов.
- « Сюрпризы» из шоколадного яйца радуют нас с 1972 (1974?) года. Их изобретателем был швейцарец Генри Рот.
- Самая первая партия была продана за ЧАС!
- За 30 лет существования Киндер Сюрприза было продано 30 млрд. шоколадных яиц.
- В феврале 2007 года на аукционе eBay коллекция из 90000 киндер игрушек была продана за 30000 евро. (Так и хочется спросить: «А вам слабо?» Не собрать, так хоть купить...)

Подготовка к выставке киндер игрушек



Разучивание новой подвижной игры «Заводные игрушки»



Беседа с детьми «Мой любимый киндер»



Выставка-презентация игрушек



АЛЬБОМ « ИЗ ИСТОРИИ КИНДЕР СЮРПРИЗА»

Фигурки животных из серии «Tierfiguren» (1975)



Серия «Tierfiguren» стала продаваться в шоколадных яйцах «Kinder Surprise» в 1975 году. Набор, так же как и «Hundefiguren» был одним из первых, появившимся внутри нашей любимой сладости.

Название серии в России – «Животные» или «Звери». Вы видите 21 игрушку, но, возможно, некоторые из них относятся к другим сериям – как-то уж слишком нелогично среди зайцев и лисичек смотрится улитка или, например, лягушка. К тому же, возможно, здесь могут встретиться не только оригинальные фигурки, но и их варианты.

Астерикс и римляне из серии «Asterix und die Romer» (2000)



Второй сюжет из жизни мультипликационных героев Астерикса и Обеликса был запечатлен в серии фигурок из киндер сюрприза, вышедшей в 2000 году в Германии, - «Астерикс и римляне» («Asterix und die Romer»). Своим внешним видом игрушки полностью и в мельчайших деталях копируют персонажей мультлика.

Через три года, в 2003, такой же комплект появился во Франции. Назывался он проще – «Asterix». Кроме того, набор выходил в «Kinder Joy» в 2004 (2005?). Набор носил название, как и предыдущий, - «Asterix».

В любом из вариантов серий по 10 фигурок.

ВинКС Клуб-2 из серии «WinX Club» (2008)



Если помните, в 2006 году в Италии уже выходила серия фигурок «WinX Club». Она представляла собой комплект симпатичных куколок. А в 2008 году собиратели Киндер Сюрпризов из Италии снова увидели этих замечательных персонажей. Причем теперь и без того красивые фигурки стали еще лучше: ярче, детальней, и теперь они «в движении».

В российских каталогах серия называется – «ВинКС Клуб-2». Несмотря на внешнее различие, персонажи сохранили первоначально данные им имена. В коллекции 2008 года 6 игрушек.

Звон колокольчиков из новогодней серии «Die Kling-Glockchen Bande» (2010)

Очередной новогодней серией, выпущенной в 2010 году, стала «Die Kling-Glockchen Bande («Звон колокольчиков»).

В наборе 7 персонажей. У каждого из них за спиной по мешку (видимо с подарками для мальчиков и девочек, которые хорошо себя вели в прошедшем году) и тот самый колокольчик. У оленя из упряжки Санта Клауса (здесь он называется Рождественский Дед) колокольчиков целых два, и разместили их с выдумкой.

Ах, да! На картинке сверху не видно, но у каждой игрушки есть специальный шнурочек, чтобы ее можно было повесить на елку.



Совместная творческая деятельность. Рисование «Мой любимый киндер»



Использованные ресурсы:

Литература:

Т. Д. Пашкевич «Таинства педагогического проектирования в ДОУ»;

Г. К. Силевко «Современные педагогические образовательные технологии»;

Т. В. Жукова «Проектировочная деятельность в образовательном процессе».

Интернет – ресурсы.

**Спасибо за внимание
До свидания!**